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Maly Bitek i jego koledzy caly wczorajszy dzien w przedszkolu spedzili na zabawie kolorowymi klockami.
Tworzyli przerézne budowle, ale szybko im sie to znudzito. Postanowili wiec poustawiaé klocki jeden za drugim.
Unikali oni przy tym sytuacji, w ktérej pewien klocek stoi tuz przed klockiem tego samego koloru. Po dluzszym
czasie udalo im sie ustawié¢ w ten sposéb wszystkie klocki. Wtedy zajecia sie skoniczyty i rodzice odebrali dzieci
z przedszkola.

Dzisiaj Bitek przybyl do przedszkola pét godziny przed zajeciami. Zobaczyl, ze dzielo zbudowane poprzed-
niego dnia nadal istniato. Niestety, Bitek przewrdcil sie i wszystkie klocki sie wymieszaty. Chlopiec natychmiast
uporzadkowatl klocki i zaczal zastanawiaé sig, jak szybko odbudowaé to, co zepsul. Przypomniatl sobie, jakiego
koloru klocki staty na koncach rzedu.

Pomoéz malemu Bitkowi i podpowiedz, jak moze ustawié¢ klocki, zeby zaden klocek nie stat przed klockiem
tego samego koloru oraz zeby klocki na koncach mialy takie kolory, jakie podal Bitek. Jesli Bitkowi cos sie
pomylito lub chlopiec przypadkowo zagubil niektére klocki podczas upadku, tak ze teraz ustawienie zgodne
z jego warunkami nie jest mozliwe, poméz mu to stwierdzié.

Wejscie

W pierwszym wejsciu standardowego wejscia znajduja sie trzy liczby catkowite k&, pig (1 <k < 1000000, 1 <
p, ¢ < k), pooddzielane pojedynczymi odstepami i oznaczajace liczbe koloréw klockéw oraz kolory pierwszego
i ostatniego klocka w szukanym ustawieniu. W drugim wierszu znajduje sie k liczb catkowitych 41,12, ..., 2,
pooddzielanych pojedynczymi odstepami (1 < ¢; < 1000000). Liczba i; oznacza, ze Bitek ma dokladnie i;
klockéw koloru j. Mozesz zatozyé, ze liczba wszystkich klockéw nie przekracza miliona, tzn. n =iy +is 4+ ...+
i < 1000 000.

Wyjscie
Twdj program powinien wypisaé na standardowe wyjscie n liczb calkowitych pooddzielanych pojedynczymi
odstepami reprezentujacych kolory kolejnych klockéw w szukanym ulozeniu. Jesli takie utozenie nie istnieje,

Twdj program powinien wypisa¢ tylko jedng liczbe catkowita: 0.
Jesli jest wiele poprawnych odpowiedzi, Twdj program moze podaé¢ dowolng z nich.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: jednym z poprawnych wynikéw jest:
331 32132321

233

a dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:

331 0

242

Wyjasénienie do przykladéw:
Innym poprawnym utozeniem klockéw w pierwszym przyktadzie jest 3 1 2 3 2 3 2 1. W drugim przykladzie
Bitek musial sie pomyli¢ — nie mozna utozy¢ klockow tak, zeby spelnione byly warunki z tresci zadania.
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